

ПАРТИЯ—УМ, ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ НАШЕЙ ЭПОХИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 225 (5423)

Четверг, 20 ноября 1980 года

Цена 2 коп.



Здравствуй, конференция!

Сегодня в жизни городской партийной организации большое событие. Около четырехсот представителей от всех первичных парторганизаций города и района собираются на свою очередную двадцать вторую городскую партийную конференцию, чтобы подвести итоги двухлетней деятельности и определить цевые задачи на первые годы одиннадцатой пятилетки.

Последние два года были для коммунистов и рабочих города и района временем, когда велась борьба за создание новой инфраструктуры, строительство новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых. Была заложена база для дальнейшего развития города. Наши успехи в строительстве, в развитии промышленности, в улучшении условий жизни населения, в повышении производительности труда, в улучшении быта граждан, в решении социальных проблем, в борьбе с коррупцией и т. д. показывают, что мы движемся в правильном направлении.

Наши успехи в строительстве, в развитии промышленности, в улучшении условий жизни населения, в повышении производительности труда, в улучшении быта граждан, в решении социальных проблем, в борьбе с коррупцией и т. д. показывают, что мы движемся в правильном направлении.

В городе партия вошла в систему партийного руководства, проводит кустовые партобратии на важнейших объектах нашего экономического района: строительство Сургутского и Южно-Балыкского газонефтегазоразведочных заводов, коксохимических станий, обустройство месторождений.

Сданы в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

Особое внимание городской комитет партии уделяет выполнению программы химико-металлургической промышленности, строительства новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых.

Сдана в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

Особое внимание городской комитет партии уделяет выполнению программы химико-металлургической промышленности, строительства новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых.

Сдана в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

Особое внимание городской комитет партии уделяет выполнению программы химико-металлургической промышленности, строительства новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых.

Сдана в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

Особое внимание городской комитет партии уделяет выполнению программы химико-металлургической промышленности, строительства новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых.

Сдана в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

Особое внимание городской комитет партии уделяет выполнению программы химико-металлургической промышленности, строительства новых объектов, в том числе промышленных, транспортных и жилищно-бытовых.

Сдана в эксплуатацию первая очередь Сургутского ГПЗ, по обязательству строителей которая выйдет на проектную мощность к открытию XXVI съезда КПСС. В декабре текущего года будет слана наладчикам вторая очередь завода.

На снимке: делегаты XXVI городской партийной конференции. В первом ряду (слева направо) бригадир СУ-904 треста Тюменэнергостроя И. член горкома КПСС Василий Иванович Запец, заместитель генерального директора МП «Нижнекамский газопровод» Николай Григорьевич Гришин, зам. начальника цеха НГДУ Федоровской нефти Валентина Михайлова Юринова, мастер по пошиву женских головных уборов ателье «Северянка» Виктория Александровна Беспаленкова, водитель автотранспортного предприятия Алексей Андреевич Хинников. Во втором ряду — секретарь парткома организации дирекции строительства газопроводов Петр Васильевич Крылов, Почетный гражданин г. Сургута, член коллектива ветеранов Мария Андреевна Щеголкина, директор школы-интерната Галина Ивановна Шуклова, механизатор совхоза «Юганский» Анатолий Петрович Плитнов и секретарь парткома Сургутского авиаотряда Геннадий Федотович Пономарев.

Фотомонтаж В. Борзенкова.

МИЛЛИОН ПО ПЛЕЧУ

24 миллиона кубометров газа намыли за сезон гидроэнергетики специализированного управления и на ЛЭП 489. Это на четыре миллиона больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. За нынешний сезон сдано 10 кустовых площадок, более 30 километров промысловых дорог.

Намыты последние километры насыпи под укладку рельсов на северной магистрали Сургут—Уренгой.

Успешно продали сезон механизаторы на 19 земснарядах, что составляет половину парка. В числе коллективов, перешагнувших за сезон миллионный рубеж, впервые назван экипаж В. И. Саломатова, работающий на маленьком земснаряде 18-60. Этот успех подтверждает, что машины по плечу не только «трехсоткам»!

Стремясь достойно встретить предстоящий съезд коммунистов, гидромеханизаторы решили открыть сезон нового года 23 февраля.

Б. КОВАЛЕВ,
наш пешт., корр.

Счет открыт

◆ НЕФТЯНЫМИ
МАРШРУТАМИ

Первые пять миллионов тонн нефти получены на новом Яун-Лорском месторождении с начала его разработки.

Только в этом месяце сосредоточивает свои силы введен в эксплуатацию второе проходческое управление Сургута. Его бригады сладут промысловикам свыше 140 скважин, и добыча по месторождению возрастет до 750 тысяч тонн.

А. ПРОХОРОВ.

Избран единогласно

◆ СЛОВО О ДЕЛЕГАТЕ

Лебедеву, начальнику комитета КПСС,

электротехники Оренбургского машинного завода, пришло письмо. Юрий Коломойцев, работавший год назад под его началом, просил у Лебедева рекомендацию для вступления в партию (генерал Юрий Проходил службу в рядах Советской Армии).

Что ж, Лебедев оглушительно помнил этого энергичного, акктивного молодого парня. Сам опытный партиец, он еще тогда разглядел в нем незаурядную натуральность человека, достойного быть коммунистом.

Так же рассудили и в комитете комсомола захода, и бывший бригадир Юрий — Кузьмин.

Запомнился ему тот марковский день 1962 года. Двадцатичетвертый воин стал чле-



ном парткома. Ну, а в своем управлении про изводственную - техническую комплектации парткомом он избирался неизбранником.

Сегодня Юрий Васильевич, кавалер ордена «Знак Почета», во второй раз представляет трест Запсибирэнергострой на городском форуме коммунистов.

Во второй раз делегаты единогласно.

Н. КОЗЛОВ.

активный боец партии

В ТЕКУЩЕМ году в нашем управлении был создан партком. Этот факт свидетельствует о том, что городской, окружной и областной комитеты КПСС усилили внимание к жизни нашего управления.

Создание цеховых парторганизаций (с пра-рами первичных) на нефтепромыслах и в других подразделениях НГДУ позволило более контролировать все стороны деятельности производственных коллективов. Коммунисты стали остро ощущать свою причастность к решению важнейших вопросов в жизни цеха. Особенно важное значение организацию партгруппы в цехе имеет для тех коммунистов, которые работают вахтово-экспедиционным методом, так как была найдена наиболее приемлемая форма приобщения их к активной деятельности.

Нефтяники управления, объявив 1980 год годом ударного труда, работы по ленински, досрочно, 25 сентября, завершили выполнение 9-месячного

плана. Добыто 21 млн. 715 тыс. тонн нефти, в том числе сверх плана — 357 тыс. тонн.

Задание десяти месяцев также выполнено успешно.

Как видно, успехи значительные. Однако не следует считать, что все следуют считать, что все идет гладко. Коммунисты НГДУ на своем

партком НГДУ принимают меры, чтобы эти комиссии стали мощным инструментом воздействия на дела коллектива.

Так, комиссия, контролирующая обустройство, проводила анализ его проведения на месторождениях. В результате выяснилось, что меры, принятые парткомом обь-

ющей части Федоровской площади.

СУ-904, сорвав ввод дороги на Савукское месторождение в 1979 году, поставило наш коллектив в трудное положение. И в этом году оно осталось строительством важных объектов по наращиванию объемов добычи нефти: ДНС-4,

ИНАСТУТАНТ то

время, когда ветра им удалят из ветуженых отходов, а на их рабочие места встают подальные. И какими они будут завтра, зависит сегодня от инженеров. В этом воспитании не может быть мелочей.

У нас в авангарде

воспитанный состава он в сердцах этих людей...

Серьезно подходят к своей общественной работе и Д. А. Доронин, техник, М. Х. Гильматов, В. И. Самогин, автотехники, Н. Д. Фомкин, радиоконструктор, Р. И. Гуменюкова, начальник отдела перевозок, А. М. Губаев, начальник аэровокзала, Г. П. Семёнов, инженер. Все они отлично знают своих подопечных, в курсе того, как те относятся к работе, прояв-

Проложим дорогу в завтра

• ПАРТКОМ
И ПРОИЗВОДСТВО

отчетно-выборном собрании подвергли справедливой критике работу комиссии по контролю за деятельностью администрации. По рекомендации парткома объединения на том же собрании вместо одной было избрано три комиссии по добыванию нефти и качеству ее подготовки, обустройству месторождений, автоматизации и техническим процессам.

единственная взаимоувязка деятельности смежных предприятий, не решили всех тех проблем, которые стоят перед нами. К примеру, буровики первого Сургутского управления из 229 скважин сделали только 168. Трест Сургутрубопровод разрабатывает строительство нефтесборного коллектора «куст 4 — УПС». А если коллектор не будет введен в IV квартале, мы не сможем взять нефть с

ДНС-7, потому что к нему не построены дороги.

Вызывает тревогу отставание в строительстве газификатного комплекса.

Для того, чтобы завтрашний день не привнес нам разочарований, надо уже сегодня подумать над тем, как расчистить дорогу этому дню. И несомненно, в решении данных вопросов нам нужна своевременная помощь партнера — комитета Сургутнефтегаза.

Н. БУЛАВИНЦЕВ,
секретарь парткома
НГДУ.

Воспитать преемника

часто проводятся встречи с ветеранами войны и труда. С каким вниманием ребята слушают очевидцы грозной Великой Отечественной! Не нуждайтесь собраний, заседаний для этого. Настоящий наставник найдет свободную минуту, чтобы вспомнить те далекие «сороковые, пороховые».

Много внимания уделяют молодым автракторам коммунисты. В. Д. Савельев, один из первых автрактористов Тюменской области. Владимир Дмитриевич еще и пропагандист комсомольской политики, и член совета наставников нашего предприятия. Знаете, если нужно будет сразу называть «всех тех молодых людей, кому он дал путевку в трудовую жизнь», то я призадумываюсь. Цифра эта будет большой. А сколько добрых

человек, достигший вершины мастерства, но пригодил, кто помогает взыскать на вершины своим ученикам.

С. ГУРЬЕВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ объединенного
авиаотряда.

шо» — 80.

Значительно возросли прибыли предприятия, а вместе с ними и фонды материального поощрения и общественного поощрения, фонд социально-культурного назначения. А это позволило улучшить жилищные и культурно-бытовые условия работников. В сентябре пятилетке было сдано в эксплуатацию благоустроенные общежития на 560 мест, 84-квартирный дом, к концу года должно быть закончено строительство еще пяти 16-квартирных домов башмовой серии в поселке Солнечном, возведом детский сад на 260 мест, спортивный зал.

Только в нынешнем году 102 человека прошли санаторно-курортное лечение, 27 человек — в профилактории «Нефтяник», 133 человека отдохнули по туристическим путевкам. Более 600 лет работников треста Сургутнефтеристикой провели летние каникулы в пионерских лагерях, из них 325 — на Черном море.

Большое внимание уделяется организации досуга молодежи. В тресте создана своя художественная самодеятельность, есть духовой оркестр, военный инструментальный ансамбль, на восемь тысяч рублей закуплено театральных костюмов. Накануне юбилея округа самодеятельные артисты выступают в новом клубе поселка Русские Сосновы. Третий трехсторонний конгресс в поселке щекинской помощи.

Г. КРАВЧЕНКО,
председатель
объединенного
построительного комитета

треста

Созание треста Сургутнефтепромстрой было обусловлено задачами Газпрома по комплексному обустройству нефтяных месторождений: Савукского, Южно-Сургутского, Локосовского, Федоровского.

Интенсификация строительного производства требовала не только перестройки технического базиса, но и предъявляла новые требования к управлению социально-экономическим развитием трудового коллектива. Поэтому все эти задачи были учтены при планировании социального развития.

Научно-техническая революция и вызванная ею интенсификация строительства производства ставят более высокие требования и к самому трудовому коллективу: к уровню его профессионально-квалификационного состава, к социальной-демографической структуре, состоянию и степени управляемости, к уровню и широте его общественной активности.

Средний возраст коллектива рабочих за годы пятилетки оставался 32 года, ИТР в служащих — лишь незначительно выше. За пятилетку заметно улучшилась профессиональная подготовка кадров. Приведу для сравнения несколько цифр. Если в 1975 году повысили квалификацию 39 рабочих и 29 инженерно-технических работников, то на сегодняшний день соответственно 2902 и 216.

Хотя год еще не закончился, но уже можно подвести краткую итоги:

Л. БОКОВА

★ ПАРТИИ РЯДОВОЙ

Сибири, их рабочим ру-
кам!

1973 году 10 ноября эта бригада выполнила пятилетний план и вышла на первое место в Западной Сибири. Это были дружные люди, как пять пальцев на руке, собраны в единый кулак. Пронесли годы. И вот однажды на буровой случилась авария. И папа — в больнице с ожогами. Я его увидела в бинтах, беспомощного, но такого непокорного, моего папы... Пузьи часто приходили к нему, рассказывали о работе, не забывали о семье. Трудился он в бригаде бурового мастера Георгия Петровича Еремина. Эта она первой тогда в Среднем Приобье пробурила за год сорок тысяч метров скважин четырьмя вахтами. Каждый рабочий этого коллектива повысил квалификацию, sowogva новую специальность. Папа стал помощником бурильщика. В

Я очень горжусь своим отцом, особенно после того, как один из его товарищей сказал: «Хорош он у тебя человек, честный коммунист». И сейчас он по-прежнему любит свою работу, переживает за нее, за труд своих товарищей.

Папа занимался общественной работой, был членом местного комитета. А ведь туда избрали людей, которым верят, на чью помощь надеются. Добросовестно работает не только мой папа, но и все его товарищи. Это они днем и ночью находятся он вахте. Слава им, новым «шахтерам».

Так написала Таня в своем отце Сергею Егоровичу Мельникову, работающем в управлении буровых работ № 1 бурильщиком.

Помните те стихотворные строчки, с которых мы начали этот разговор? Строки, теперь ожившие, обретшие одного из своих адресатов. Вспомните имена своих отцов, старших братьев, сестер. И тогда появятся новые адреса, новые фамилии, новые рассказы о коммунистах, бойцах ленинской партии.

Л. БОКОВА

